

我市30人获评省“职业健康达人”

本报讯(记者韩学敏 通讯员韩志勇)日前,省卫生健康委、省总工会组织开展的争做“职业健康达人”活动结束。经逐级推荐、专家评审、社会公示等环节,我市林凤、毕君环等30名一线劳动者被评为2023年度河北省“职业健康达人”。

“职业健康达人”是指用人单位中能够自觉树立健康意识、主动践行健康行为、积极参与健康管理、善于传播健康理念、具有较好健康影响力的职业健康代表人物,符合《“职业健康达人”基本标准》提出的基本条件、健康素养、自主健康管理、健康影响力等标准。

今年以来,全省各级卫生健康部门、工会组织及相关企

市供销社农业社会化服务工作持续发力 23万亩托管良田 块块有“专职保姆”

本报讯(记者胡学敏 通讯员高新海)记者从市供销社获悉,2023年,全市供销社系统通过推广“党建引领,村社共建”模式,开展土地托管服务,累计托管规模已达23万亩,比上年增加近8万亩,总量位居全省第一,带动相关村集体增收230万元。

“把土地托管出去,有人替我们种地,省心又省力。”吴桥县梁集镇徐连九村村民刘建民高兴地说,现在他们不光有种地的收入,出去打工还能再挣一份钱,一年下来比以前收入高多了。

吴桥县铁城、于集、安陵、曹洼等乡镇,由供销社在当地大力推广土地托管服务后,通过集中连片规模化种植、科学精准施肥灌溉、全程机械化作业、农资集采等方式,不仅大幅度提高了粮食产量和农产品质量,还有效降低了生产成本,增加了农民收入。同时,将部分农民从繁重的生产中解放出来,实现“打工种田两不误”。

“供销社从保障国家粮食安全出发,托管土地全部种植粮油作物,不会因为经济利益改种经济作物,并且供销社注重公益性,维持微利运行,成本公开,全程接受村民监督,扣除成本后每季作物每亩只收50元服务费,产出都归农户和村集体所有,这是民营企业做不到的。”市供销社相关负责人表示,供销社都是提前把下一季该给老百姓的收益发下去,即使亏损也不会让农户受损失。签约土地采用“党建引领,村社共建”模式,根据现有的收益分配方式,村集体将土地交付供销社托管后,每年可获得每亩30元的定额收益或净利润10%比例的分红,村民获得每亩地800元的保底收益。

据悉,在巩固和发展农资供应、农产品销售等传统服务基础上,2021年以来,市供销社在大力发展节水农业的同时,积极开展土地全托管服务,通过土地托管,把农业生产过程的各个环节

“文化养老”风靡狮城 去年市区4084人次上老年大学

本报讯(记者程程 通讯员朱照芳)去年,沧州老年大学共开设138个教学班和2个艺术团,全年服务老年群众4084人次。这是记者昨日从沧州老年大学获悉的。

去年以来,为满足学员需求,突出教学特色,老年大学持续优化课程设置,增设了八段锦、声乐疗愈等7门新课。同时,创新教学模式,打造“空中课堂”,录制展示一系列特色精品课程,并试点直播教学,邀请朗诵、声乐、中国优秀传统文化等优秀教师进行线上公开授课。此外,学校还不断充实教师人才库,新招聘古典舞、行书、写意画等专业教师12名,教师储备库教师数量达64名,进一步提升了教



近日,新华区院东社区开展了文明实践活动,60余名社区居民通过我比划你猜、飞镖射击、网拍运球等趣味互动游戏,传递了邻里之间的关爱与温暖。

寒冬关爱温暖人心 爱心人士为百余名群众送“年货”

本报讯(记者孙杰 通讯员任振宇)近日,渤海新区黄骅市10余名爱心人士为旧城镇112名困难群众送去价值2万余元的米、面、油等“年货”,让他们感受到来自社会的关爱。

当天上午,十余名爱心人士分别驾驶着满载爱心物品的汽车,分头前往旧城镇各个村庄。在各村村干部的引领下,入户为困难群众送上暖心必需品。

“谢谢你们,这些米面油够我吃到正月了。”接过爱心物品时,小堤柳庄村村民张大爷感激地说。在各村村干部的配合下,爱心人士仅用不到一天时间,便将大部分爱心物资送到困难群众家中,剩余部分由村干部代为保管转送。

此前,爱心人士王惠婷在与旧城镇一位村干部聊天时,了解到村里有几名困难群众,她便产生了捐赠物资的念头,并得到了大家的积极响应。

“希望通过自己尽点薄力为大伙儿提前送去新春祝福。以后,只要条件允许,我们一定会将爱心继续传递。”王惠婷说。

《沧州日报》报道,让我们农民获得更多关注

张秋江

我是献县西城乡小邵寺村的一名新型职业农民。我把农民当作一份职业,在2000年时,就到天津郊区流转土地搞棉花规模化种植。2008年,返乡后成立献县秋江农机服务专业合作社,立志在家乡的土地上干出点成绩。

与《沧州日报》结缘,在一年春节后。还记得那一年,刚过完春节没几天,我就投入到农业生产中,也因此获得关注,头一次上了报纸。

作为万千农民中的一员,能被媒体关注,我感到很幸运,同时,也感动于新闻工作者的敬业精神。社会的关注,也让我坚定了作为庄稼人的初心——更专注农业事业,用心用力让产业发展更上一层楼。

农忙之余,我也经常学习国家的惠农政策,关注《沧州日报》对于“三农”典型的报道,创新思路,积极转型新型职业农民、创新生产技术体系、探索共同致富路径。这些年,合作社从单一的农机作业服务,发展成了本领多样的社会化服务组织,将单一粮食生产延伸到面粉、馒头等深加工产业,我还带动自己的儿子投入农业产业化进程中来。

随着和《沧州日报》的接触和交流越来越多,我对现代农业的思考和合作社的发展亮点也频频见诸报端。2021年的一次采访,记者提出一个问题:“农业之路不易,到底是什么支撑着你,一直在这条路上走下去?”

我思考半晌,将一张方田图拿给记者,并告诉她“这就是我的答案”。这张图凝聚着家里几代人的心血。上世纪50年代,为解决吃饭问题,爷爷那代人对盐碱地进行方田改造,绘制了这张图。其后,发展机械化生产、探索种植转型、进行农业开发、建设高标准农田,从父亲到我再到我的儿子,几代人都为农业发展贡献力量。可以说,这张方田图承载着四代人的种粮梦,梦想逐渐成真!

接受采访过程中,通过言语交流和思想碰撞,我感受到了记者对我们农民的理解,这让我深受触动。之后,《一张方田图 四代种粮梦》的报道发表在《沧州日报》,随后还被新华社等多家媒体转载,让我获得了更多关注。这些报道,对我们既是肯定,也是激励,我更加感觉到,在农业这条路上,我们并不孤单。我们团队的所有新农人觉得很光荣,没想到咱种地的人、种地的事儿也能上报纸。作为领头人,再传播新的生产发展理念时,底气更足了,群众的接受度也更高了。

就像今年,我们进一步探索统分结合改



日前,孟村回族自治县公安局禁毒大队工作人员在集市上向群众宣传禁毒知识。近年来,当地充分利用校园禁毒教育基地、公园禁毒宣教广场等阵地,开展禁毒宣传活动,切实筑牢禁毒“防火墙”。

新闻热线:
贾世峰 18633723378 周洋 15373303138
韩学敏 13303177581 胡学敏 13303177569
邢程 18403078228 李佳芳 13315793900
孙杰 18631707181 李智力 18211153012

欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

内蒙古羔羊肉 肉质好 味鲜美

进入冬季,最不能错过的美味就是涮羊肉了。鲜嫩的羊肉,用清汤去涮,带出羊肉的原汁原味,涮一下,赶快捞出蘸上调好的酱,光是想想就已经醉得不行了。

自名优特产品展销中心启动“我在草原有只羊”项目以来,订购的读者品尝到了味道鲜美的内蒙古羊肉,好评声不断。

内蒙古是天然的草场,其中锡林郭勒草原是中国四大无污染原生态草原之一。这里羊肉鲜美是因为羊没有人工喂养,食用的都是零污染的野菜等,喝的都是天然水,吃饱了都在草原逍遥。为此,锡林郭勒羊也俗称“逍遥羊”。

名优特产品展销中心启动的“我在草原有只羊”项目,是与锡林郭勒盟草原畜牧业有限责任公司合作的。这款内蒙古羊肉,肉源精选生长在纯净天然、无污染的锡林郭勒盟的羊,180天成长期,吃矮草、沙葱,喝清泉水;肉类的营养成分高,肉质上乘,营养丰富,肉质鲜嫩口感好,无膻味,富含钙铁等多种矿物质和人体所需的营养,是人们日常生活之佳品。

目前,这款味道鲜美的内蒙古羔羊肉正接受订购。市民朋友们如果想吃这种正宗的内蒙古羊肉,可拨打电话预订。

本次特推出一款优惠套餐,每箱320元,包括:羔羊前大腿2斤、羔羊后大腿2斤、羔羊肉龙骨2斤、羔羊后腱子2斤、羔羊排2斤。



沧州日报社·名优特产品展销中心
地址:运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市(老华泰十字路口往北50米)
沧州日报社·全媒体融合发展交流中心
乘车方案:乘坐1路、29路、138路、158路公交车在沧州市人大站下车即可到达。

微信订购 扫描二维码进群
预订电话 15732725739 18931777908